

## 股市沉浮，如何生存

在每个交易日的多空双方战局明朗后，花费几个小时做出盘后复盘分析报告，可以明了大资金持续运作的热点板块、都有哪些个股、深层的炒作逻辑、领涨股和补涨股的交替运作的节奏。其实，这是一个你情愿高价知识付费，也很少有人愿意和有时间回答你的悟空问答。虽然还没有人愿意回答，为感谢和回报今日头条平台，只要头条君邀请，有空时我会尽力回答，为平台发展出力流汗。

一、等待和找出多空双方战局明朗，波段趋势必将向上的头部热点的领涨龙头股。

案例分析：如何事先找出2021年8月27日主力金额排行榜第一榜上真正排名第一的钴板块的两只封死涨停板的领涨龙头股？

1、当日主力金额排行榜上第一榜真正的领涨板块钴板块同时出现两只领涨龙头股。

领涨板块钴板块同时出现两只领涨龙头股

2、事先寻找的方法。

(1)第一只领涨龙头股。

深度分析2021年8月24日主力净流入排行榜，寻找、挖掘出一只筹码高位密集的钴回收波段目标。公司是世界最大钴镍钨资源循环利用基地，世界最大超细钴粉制造基地，世界最大三元动力原料再制造基地。详见分析方法和结果截图1。

2021年8月24日主力净流入排行榜分析方法和结果截图

原文敬请参阅《大盘将冲高回调，哪些个股有轮动上涨机会？》。

(2)第二只领涨龙头股。

深度分析2021年8月25日主力净流入排行榜，寻找、挖掘出一只“钴矿开采、深加工、回收一条龙”目标。主力先打压后低位横盘收集筹码、然后拉升后横盘洗盘收集筹码，目前筹码高位密集。详见分析方法和结果截图2。

2021年8月25日主力净流入排行榜分析方法和结果截图

原文敬请参阅《坚定参与年度喝粥行情，选对大资金的主攻方向和必胜赛道》。

### 3、为什么会深度挖掘、研究钴板块的领涨龙头股？

我在自己的文章中有专门的提问和回答。

在《为什么大资金非常感兴趣运作有钴概念的股票呢？》自己提问下面，我的深度回答如下：

“因为中国未来新能源中的主要构成部分光电、风电受自然条件影响有一年四季和24小时不稳定、不均衡的状态，有时发电量过多、有时不足还不稳定，这就必须使用储能系统。目前和今后相当一个阶段，储能主要依靠化学储能中的锂电池来完成，钠离子电池还处于研发阶段，氢能源储能还处在刚刚开始应用的阶段。锂电池必须使用钴。

钴Co，一种稀有金属。钴在锂离子电池中的用途：用于钴酸锂离子电池、镍钴铝酸电池、三元电池的正极材料。钴的作用：可以稳定材料的层状结构，而且可以提高材料的循环和倍率性能。”

原文同样敬请参阅《大盘将冲高回调，哪些个股有轮动上涨机会？》。

其实，我每天在收盘后，都得先做室内健身运动加室外走路运动，自我强行进行脑力劳动和身体运动的切换。因为接下来的盘后复盘分析报告至少需要2~3小时，有时需要6小时左右，脑力劳动的强度很大、持续的时间也很长，没有强健的身体，常人有可能连一天也难以坚持下去。

复盘的具体内容，包括计算上证综指的月线系统、周线系统、日线系统的趋势；当天热点板块主力金额排行榜中大资金运作的逻辑分析、持续性分析、潜力股分析，主力金额流出的热点板块排行榜分析，知道热点板块风险所在；当日主力净流入排行榜分析，找出潜力股，主力净流出排行榜分析，知道热点个股风险所在；当日累计主力净流入排行榜分析，找出潜力股，累计主力净流出排行榜分析，知道持续下跌的个股趋势和回避风险。

所有个股分析时，需要研究大量的基本面资料，包括年报、中报、季报，得出基本面趋势研判的结论。

二、注意交替，挖掘、寻找热点板块中的低价位的补涨股票。

这方面的案例分析较多。

案例分析1：一只基本面最大的优势是低价的光伏概念目标。

原文敬请参阅《基本面分析：个别半导体股票有低估值、较高成长性》。

发现的时间、方法和效果如下图所示。

低价股中有金矿

案例分析2：一只低位筹码集中的新增HIT太阳能电池业务的煤炭开采股。

原文敬请参阅《大资金隐蔽地做多HIT太阳能电池、风电及其装备制造类股票》。

发现的时间、方法和效果如下图所示。

注意交替，挖掘、寻找热点板块中的低价位的补涨股票

您有收益，敬请点赞。

记得：点击头像，进入“@养生投资”主页，可以每天主动获得更多分享。

关注@养生投资，飞越股市漫长牛熊时空 | 安康快乐日常生活养生，“低估值、低价位”底部趋势价值投资稳健盈利 ↗（个人观点，仅作参考，据此操作，责任自负）

## 股票中大中小单怎么划分

股票中大中小户没有一个判断标准，一般10万元及以下的投资者会判定为小户，10-100万以下会判定为中户，100万及以上会判定为大户，500万及以上会判定为超大户（判断标准不是一定的）。

投资者可以根据自己不同进行资产配置，资金量越小的投资者配置越简单，资金量越大的投资者配置品种越多越复杂。

## 中大企业指的是

大中型工业企业，是我们常见于报刊的说法。中国大型工业企业指的是注册资金在4亿人民币以上，中型指注册资金在3000万。另外在法规上还有以下规定：工业，中小型企业须符合以下条件：职工人数2000人以下，或销售额30000万元以下，或资产总额为40000万元以下。

其中，中型企业须同时满足职工人数300人及以上，销售额3000万元及以上，资

产总额4000万元及以上；其余为小型企业。

## 在上涨的行情中，如何跑赢大盘

这个问题正适合现在问，最近股市行情火爆，连续长阳上攻，由其是今天更是收出了多年不遇的180点几乎光头光脚超级大阳线。

可是问题来了，这样的行情很多股民朋友赚了指数不赚钱，满仓持股跑不赢大盘，有的甚至还没解套。宝宝心里苦啊！刚还有个头条朋友和我聊起这事，我也不咋滴，勉强和大盘持平。

如何能跑赢大盘？最好的办法是始终持有热门板块。可惜我不是股神，做不到。借着回答问题我只能说说我个人稍强于大盘的持仓策略。

我是六月十六号开始逐步加仓，到上个礼拜五几乎满仓，帐户可能只剩二千多元钱，共持有四只股票。从股票价格分四档，一档一只。分别是5元以下，5——10，10——20，20——30。

行业选了金融，科技，商业，文化。最可惜的是跟踪很久，看好的一只地产股没买，现在说说也无妨，金科股F。

好了，以上就是最近我个人的股市操作思路和实盘情况，说了半天，主要是总结一下怎么跑赢大盘的问题，我的观点就是在上涨行情中要组合持股，价格组合，行业组合，概念组合。因为我们是散户不可能总是持有热门板块，更不可能全仓买入热门板块龙头股，所以组合持仓是作为散户唯一避免赢了指数不赚钱的操作策略。

我的回答不知道对不对，要是能给广大散户朋友一点启发就不算费口舌了。

## 如何在股市挣钱

说道理的很多，赚钱的很少，这个是无法改变的，好比放贷赚钱，你想的是那点利息，他想的是你的本金！如果真有赚钱的办法就是用闲钱买股息率比较高的股票，反正拿着亏了不出，然后打打新股！